HAKPOL

Q /Mioen

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Hak kulowy do samochodu:

RENAULT MASTER
04/10 -

Nr katalogowy R/046
KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiec

od daty zakupu lub 24 miesi¢cy od daty produkcji, w terminie |:
Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu zakupu |
u producenta. -
Nie podlega reklamac;ji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszk®dzeni
a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe] obstugi, eksploatacji, f)ﬂﬁ%l@l

podanych w instrukcji.

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgci sklepu lub watﬁtat'u Mmontujaceso,

www.magfc

nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamaciji.
W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

‘Zeznaczenie
iczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania prz

warowych 1 turystycznych. m q

arunki zamontowania
czep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie. ktory posiada

asciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nast¢puje podlaczenie

>Zepu.
‘menty te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

MATAZ]

astap

WARUNKI EKSPLOATACJL.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

Py

D= 14,30 kN

poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac
W nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokr¢cone elementy ztaczone, calosé
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi byé polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
0 odpowiedniej wytrzymatosci.
UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania. zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.
Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
AWEZ] U) 36 Zep Killewy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacji.
ni e przekroczyé 75 kg.

Vi wlow alezy dokonaé
przegigdu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy

----------------------------

BETE) POJ «everecossnasios:

IKOp.ru

M=C rok.

arkop@yandex.rv .

pieczec sprzedawcy.



http://magfarkop.ru

Sruba M12x40-8.8 ; Bolt ,
Podki. sprez.12.2 ; Spring Washer Pkt 5 Pkt 8 Pkt 4 Pkt 7 Sruba M12x40-8.8 ; Bolt

Podki. okr. 13 : Plain Washer

Nakretka M12 ; Nut
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13 ; Plain Washer

F K E G D pus

Nakretka M12 ; Nut
Fodki. sprez. 12,2 Spaing
Podkt. okr. 13, Plain Washé

Y
Nakretka M16 ; Nut
Podki. sprez. 16,3 Spring Washer
Podkt. okr. 17 ; Plain Washer

sher

Pt4d E F Prts5  put 3 Pkt. 7 G C Pit s

;. P. s ¥
p@yandex.ru

Sruba M10x30-8.8 - Bol

Nakretka M10 ; Nut
Podkt. sprez.10,2; Spring Washer
Podkl. okr. 10,5 Plain Washer

Nrkatalogowy ~ Marka
R/046 Renault Master  od 04/10 - >

Sruba M12x40-8.8  Bolt

Sruba M12x45-8.8 : Bolf

Sruba M12x40-8.8 : Bolt

Sruba M12x40-8.8 : Bolt
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13 : Plain Washer

Sruba M12x40-8.8 * Bolt
Podkt. sprez.12,2; Spring Washer
Podkt. okr. 13 Plain Washer

Sruba M12x75-8.8 : Bol
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M16x45-8.8 - Bolt

&
110t A

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
tel. +48 46 831 73 31



http://magfarkop.ru

